

Planeo Deutschland GmbH Max-Planck-Str. 116 32107 Bad Salzuflen Deutschland

info@parkettkaiser.de

Ich
widerrufe hiermit den von mir abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Ware
Bestellnummer:
Bestellt am/erhalten am:
Ihre Adresse:
E-Mail-Adresse Ihres Parkettkaiser Kontos:
Datum / Ihre Unterschrift:

Zur Rücksendung von Retouren bitte unbedingt folgende abweichende Adresse nutzen:

Planeo - Hauptlager Max-Planck-Str. 116 32107 Bad Salzuflen Deutschland

Wenn Sie das Formular vollständig ausgefüllt haben, versenden Sie es bitte per Post an:

Planeo Deutschland GmbH, Max-Planck-Str. 116, 32107 Bad Salzuflen, Deutschland oder per E-Mail an: info@parkettkaiser.de

Planeo Deutschland GmbH, Max-Planck-Str. 116, 32107 Bad Salzuflen, Deutschland, E-Mail: info@parkettkaiser.de Telefon: +49 (0) 5222 9379 400, Firmensitz: Bad Salzuflen, Geschäftsführer: David Fuchs, Erich Reinhardt, Handelsregisternummer: Amtsgericht Lemgo, HRB 11374, UStIDNr.: DE815041900 Deutsche Bank Düsseldorf, IBAN: DE75 4907 0028 0205 4443 00, BIC: DEUTDE3B490